

民政事務局常任秘書長出席「全城躍馬迎奧運」馬匹模型揭幕儀式致辭全文

* * * * *

以下是民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日(三月二日)出席「全城躍馬迎奧運」馬匹模型揭幕儀式的致辭全文：

陳(祖澤)主席、應家柏先生、各位區議會主席、各位嘉賓、各位朋友：

大家好！今天我很高興出席「全城躍馬迎奧運」馬匹模型揭幕儀式。

香港賽馬會爲了迎接北京奧運，以及支持香港協辦奧運馬術比賽，舉辦了「全城躍馬迎奧運」。這十八座一比一的馬匹模型，是香港視覺藝術學會十八名本地藝術家特別根據全港十八區各自獨有的特色，再融合奧運概念及藝術創作元素而設計。這些馬匹稍後將會擺放在各區的主要地標和旅遊景點，例如維多利亞公園、尖沙咀海濱長廊、西貢海鮮街等，讓市民欣賞。這些馬匹模型爲各區增添藝術色彩之餘，也紀念香港歷史性成爲奧運協辦城市，有助於宣揚馬術運動及體育精神，以及宣傳香港「馬運之都」的國際地位。

自香港成爲奧運馬術項目的協辦城市以來，馬會與其他團體積極支持地區舉辦各類推廣馬術的活動，令奧運和馬術運動融入社區。例如成立馬術展館，宣揚綠色奧運；贊助「毅力十二愛心跑」活動，讓市民一同迎接二零零八年北京奧運；又邀請了世界級的藝團「星躍馬術奇藝坊」來港作馬術劇場表演，讓市民更進一步認識馬術運動。這些活動大受歡迎，成效有目共睹。我在此衷心感謝香港賽馬會對香港協辦奧運馬術賽事鼎力支持。

還有一百六十天，奧運馬術比賽便會舉行。政府將會與馬會以及各個地方團體，在十八區舉行一連串的活動，務求進一步推廣奧運精神，使全城更熱切期待奧運來臨，氣氛更加熱烈。希望市民全情投入奧運馬術比賽這項盛事，一同迎接奧運。我藉這個機會，感謝香港賽馬會對 2008 奧運馬術場地的投入和貢獻及爲全港市民預備十八區美輪美奐的馬匹模型。同時，亦多謝十八區區議會大力支持這次製作馬匹模型

的活動，以及積極在區內籌辦各種推廣奧運精神的活動。

最後，我預祝香港協辦奧運馬術比賽馬到功成，成績美滿。多謝各位。